Beretning 2011

for

Sammenslutningen af sommerhusejerforeninger i

Jammerbugt kommune.

Det er i år den 6. generalforsamling i Sammenslutningen af sommerhusejerforeninger i Jammerbugt kommune. 
Vi ser atter et år med store økonomiske problemer, både på hjemmefronten og i det offentlige regi.

I årets løb har der været afholdt 2 bestyrelsesmøder, den 31. marts og den 29. september 2011. 

Ligeledes har bestyrelsen deltaget i arbejdsgruppen vedrørende ”Fremtidens Sommerhus” den 21. januar og senest den 6. oktober 2011, inden forslaget skal videre til Teknik og Miljøudvalget til endelig vedtagelse.

Det er så efterfølgende meningen, at grundlaget for fremtidige lokalplaner i sommerhus-

områderne, vil være at finde i ”Fremtidens Sommerhus”.

Sidste nyt er, at forslaget er godkendt, og efter justering med flere billeder, trykkes et eksemplar til politikere, forvaltningen og arbejdsgruppen.

Herefter skrives til alle formænd og orienteres om indhold samt oplysning om link til kommunens hjemmeside, hvor hele planen vil være at finde.

På formandsmødet den 19. maj 2011, hvortil alle formænd er inviteret, var der god debat og mange kommentarer til kommunen.

Jammerbugt kommune havde inviteret politiet til at orientere om hvordan man bedst kan sikre sit sommerhus mod indbrud, hvilket også gav en stor og livlig debat frem og tilbage.

Dog er det klart, at det er en vanskelig opgave i et vinterøde sommerhusområde, hvor tyve har alle fordele og frit spil.
Ligeledes var der en orientering om politiets nye struktur i Jammerbugt kommune, med en ny lokalstation med 10 betjente i Pandrup. Herfra dækkes både patruljering og efterforskning.
Med Jammerbugt kommunes 8.500 sommerhuse er der nok at tage fat på!

Fra grundejerforeningen Kvansletten, er der en opfordring til Sammenslutningen om at arbejde for bedre mobiltelefondækning i sommerhusområderne.

For at kunne henvise til et konkret område, blev Telenor kontaktet for at få bedre mobildækning i området nord for Saltum Strandvej, et område som er på den masteplan kommunen og teleudbyderne har udarbejdet.
Derfor forslaget om en mobilmast i dette område – men så let skulle det ikke gå!

Efter kontakt til Telenors kundeservice, der kun gav en sludder for en sladder, tog jeg kontakt til Knud Nørgaard i Jammerbugt kommune, som henviste til Projektleder Lars L. Henneberg.

Han beklagede, at Telenor havde fået afslag på, at rejse en mast på Ejerstedsvej 115, samt at Telenor havde spildt 100.000 kroner herved. Telenor har derfor disponeret deres investeringer steder, hvor det har været muligt at få byggetilladelse.
Samtidig opfordres grundejerforeningerne til at støtte nye placeringer, da det ofte er modstand fra naboer der har gjort at masteplaceringer er faldet.

Efter flere mails frem og tilbage, sidst med orientering om forbedret dækning fra ”skorstenen” i Fårup Sommerland, samt denne slutning:

I din videre dialog med sommerhusejerne bedes du formidle, at sommerhuse som er gemt væk i en klit er meget svære at give indendørsdækning til, da vores radiobølger ikke kan gå gennem sand og jord. Tilsvarende – men ikke så udtalt – gælder, når der er tæt skov mellem antennen på masten og mobiltelefonen. Og sidst, men ikke mindst, er der stor forskel på nye mobiltelefoners antenner, hvor man med fordel kan søge rådgivning i vore butikker.
Hermed er de sidste ord ikke sagt, og da der er andre områder, hvor der er problemer med mobildækning, vil bestyrelsen – når den er gjort bekendt hermed – følge op på sagen.

I øvrigt har bestyrelsen besluttet, at få kommunen til at invitere teleselskaberne til at deltage i Formandsmødet 2012, så både de og vi kan få syn for sagen med hensyn til mobiltelefondækningen i sommerhusområderne.

Vore stier som er udlagt til gående, er efterhånden – i perioder – i visse områder overtaget af hesteryttere, på trods af mange henstillinger om at benytte ridestien.

Vi vil atter gøre kommunen opmærksom herpå og bede dem kontakte ridecentrene for at få strammet op på reglerne om at benytte ridestien.  
Men også kørsel med mountainbike er et problem på vore stier, og særligt i Kettrup, på trods af, at cykelklubben i Saltum har lovet, at undgå områder med private stier.

Kommunen har lovet grundejerforeningen Ørnbjerg, at indsamle klager over hensynsløs kørsel med mountainbike, derved har kommunen materiale til påtale overfor cykelklubben.

Derfor en opfordring til, at henvende sig til kommunen i tilfælde af chikane på stierne af mountainbike.

Bestyrelsen mener, det kan være relevant hvis grundejerforeninger, med egen hjemmeside oplyser deres adresser, så andre foreninger kan se disse, og måske blive interesseret i også at få en hjemmeside.

Der kan være gode tiltag i de enkelte områder som kan inspirere. 

På Jammerbugt kommunes hjemmeside:

www.jammerbugt.dk/Borger/Teknik og Milj%C3%B8/Bo og Byg/Ejer/Grundejerforeninger.
aspx

Findes adresser på bl. a. Grundejerforeninger og her vil ”Fremtidens Sommerhus” senere være at finde.

Derfor vil bestyrelsen opfordre til, at alle formænd – som ikke endnu har sendt – sender sin mail adresse til kommunen, så denne ses på kommunens hjemmeside.
Jammerbugt og Hjørring kommuner går i maj 2012 sammen om at holde en Energimesse i Løkkenhallen.

Sommerhusejerne inviteres også, det sker via et såkaldt inspirationskatalog, som sendes til ejerne.

Af de over 8000 sommerhuse i Jammerbugt kommune, er over 7000 el-opvarmede, så der er nok at tage fat på. 

Post Danmark spøger stadig, på trods af, vi ikke i 2½ år har hørt fra dem. Derfor tog jeg kontakt til Områdedirektør Marianne Holmsgaard, som den 26 juni 2009 sendte en mail som slutter: 

I vil høre fra mig senere på sommeren. Rigtig god ferie.

Jeg ville høre, om hun var kommet fra ferie, og om sommerhusområderne var gået fri for postkasseanlæg – men det var vi ikke.

Efter et stort arbejde i byområderne, vil Post Danmark i starten af 2012 atter gå i gang i sommerhusområderne.

Beskeden er klar – hvis ikke der er postkasseanlæg, til et senere angivet tidspunkt, vil posten blive returneret.
Men i mange områder bliver det store spørgsmål, hvor kan postkasseanlæg placeres?

Jeg mener, at have været rundt om de væsentlige sager, og også gerne takke den øvrige bestyrelse for deres udholdenhed, samt et godt og engageret samarbejde i årets løb.   
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